Участие ДОУ в проекте ДШИ «Семейные посиделки «Красна изба углами».

Детский сад «Радуга» много лет сотрудничает с Детской школой искусств. Ежегодно проводится большая совместная работа педагогов ДОУ и Кулундинской районной общественной организации возрождения традиционной русской культуры (КРООВТРК) "Разноцвет" под руководством Линдт Ирины Владимировны по приобщению дошкольников к традициям русского народа, знакомству с праздниками, народными играми и гуляниями. В течение 10 лет были реализованы очень яркие, интересные, масштабные проекты: «Святочный праздник, подари нам пряник», «Осенние Кузьминки», «Кукольный театр «Петрушка», «Фестиваль сказок «Хрустальная гора», Фольклорный фестиваль традиционной русской игрушки «Потешный товар», "Весенние ситцы", проект по знакомству с народными инструментами «Как у наших у ворот». Всегда реализация проектов сопровождается практическими семинарами, мастер-классами, встречами с интереснейшими людьми нашего края, мастерами по изготовлению народных костюмов, игрушек, музыкальных инструментов. Во все проекты всегда вовлечены педагоги ДОУ, воспитанники и родители. Итоги проектов яркие, интересные масштабные межрайонные мероприятия с участием дошколят.

Осенью 2024 года наша творческая команда «Радуги» с большим удовольствием влилась в работу над новым проектом коллектива «Разноцвет», Детской школы искусств «Семейные посиделки «Красна изба углами», посвящённому этнокультурному развитию, межнациональному сотрудничеству и укреплению единства наций. Очень познавательным и важным семинаром «Быт и убранство русской избы» открыла этот проект Линдт Ирина Владимировна. Далее состоялась интереснейшая работа в ткацкой мастерской под руководством мастера по ткачеству Чебыкиной Елены Юрьевны, преподавателя программы «Традиционное рукоделие» МБУДО «Благовещенская ДШИ», участие в семинаре «Этнографическая история бытования ткачества на территории Алтайского края», освоение ткачества на ткацкой раме из трикотажных нитей, травы и сухоцветов. Следующий, не менее интересный этап проекта — работа с глиной на гончарном круге по изготовлению посуды, роспись готовых изделий под руководством преподавателя ДШИ Токаренко Владимира Фёдоровича.

Итогом большой работы над проектом стало праздничное мероприятие «Красна изба углами» во всех дошкольных учреждениях села, с участием фольклорного коллектива «Разноцвет».

Гостей в русской горнице встречали хлебом-солью хозяюшки, которые познакомили детей с убранством русской избы, её укладе и традициях. Вместе с детьми хозяюшка замесила тесто, да в печь пироги поставила. А в это время весёлый домовёнок Кузя развлекал гостей играми, да потешками. Почётные гости праздника — коллектив «Разноцвет» познакомил детей и родителей с новыми народными играми и хороводами «Как на печке», «А мы сеяли лён». Пока ребята играли, да пели, в печи пироги поспели - пышные, да румяные! И закончилось мероприятие праздничным чаепитием.

И на прощание всем пожелание:

Пусть у вас будет весёлый досуг,

Всем подружить, не жить – не тужить,

До ста лет во счастье прожить!

(Воспитатель Шетова Л.А., детский сад №7 «Радуга» ул. Ленина. 2)













